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Entrevista concedida a los medios de comunicación 

 
 
PREGUNTA.-¿Cuál es lo más importante del Presupuesto para el 2020? 
 
RESPUESTA.- Toda la parte educativa que viene bien atendida; 
estados y municipios también se está haciendo algo muy positivo; el 
campo también viene con una inyección de recursos muy favorable; 
prácticamente todos los sectores están.  
 
PREGUNTA.- Finalmente, ¿ya tienen definida la bolsa para repartir 
entre estos sectores? 
 
RESPUESTA.- Ya se repartió.  
 
PREGUNTA.- ¿De cuánto fue?  
 
RESPUESTA.- Todavía estamos haciendo los últimos ajustes.  
 
PREGUNTA.- Ya se repartió y todavía faltan ajustes, ¿pero qué tipo de 
ajustes?  
 
RESPUESTA.- Lo estamos viendo, ahorita aquí, a las dos de la tarde 
tenemos citada a la Comisión de Presupuesto. 
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PREGUNTA.-Pero, ¿la sesión donde se va a aprobar el presupuesto 
estaría programada como para las 7 u 8 de la noche? 
 
RESPUESTA.- Sí.  
 
PREGUNTA.- ¿Y de reservas cómo andan?  
 
RESPUESTA.- Bajos de reservas.  
 
PREGUNTA.- Las reservas que están haciendo los partidos. ¿En cuánto? 
 
RESPUESTA.- No, pues quién sabe;  ojalá ya todos vayamos juntos.  
 
PREGUNTA.- ¿Ya está el dictamen o todavía no?  
 
RESPUESTA.-  A las dos de la tarde lo entregamos. 
 
PREGUNTA.- ¿Para empezar? 
 
RESPUESTA.- Vamos a dar un receso en la comisión para que se 
estudie y se revise; yo creo que la comisión reanudará alrededor de 
las cinco de la tarde. 
 
PREGUNTA.- ¿La ausencia del PAN significa algo o no?  
 
RESPUESTA.- No, ellos van a estar presentes.  
 
PREGUNTA.-  Como decía Romero Hicks que ellos no iban a venir.  
 
RESPUESTA.-  Sí, ellos ya están listos para integrarse aquí a la 
comisión.  
 
PREGUNTA.-  O sea que va a ser un presupuesto que salga, si no bien 
por unanimidad, pero sí con la presencia de las ocho fracciones 
parlamentarias.  
 
RESPUESTA.- Sí.  
 
PREGUNTA.- ¿Eso les da legitimidad, les da..? 
 
RESPUESTA.- Pues da fortaleza y una garantía de que el gasto para el 
próximo año se ha elaborado cubriendo las demandas de 
absolutamente todos los sectores.  
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PREGUNTA.- ¿Quedan bien con el Presidente o con el pueblo?  
 
RESPUESTA.- Con el pueblo y con el Presidente, y con los senadores 
y con los reporteros, también; con todos quedamos bien.  
 
PREGUNTA.- (Inaudible). 
 
RESPUESTA.- Es lo que estamos revisando todavía, es lo que tiene 
detenido el dictamen.  
 
Gracias. 
 

-- ooOoo -- 


